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A kutatás célja: 

Elemezni a digitális transzformáció nyújtotta lehetőségeket. Feltárni a digitális technológia 

feljődésének hatásait a közelmúlt gazdasági történéseiben. A digitális gazdaság predikciói a 

leszűrt konzekvenciák alapján.  

A különböző globális vállalkozások nemzetközi példái és előrejelzései, a levont 

következtetések és megoldáskeresés a gördülékeny és egyszerűbben hozzáférhető gazdasági 

rendszerek felállításához. Ezek olyan rendszerek, amik a különböző gazdasági szereplők 

kommunikációs csatornáit emelik egy könnyebben hozzáférhető szintre, ezzel megkönnyítve a 

különböző gazdasági tevékenységek kivitelezését. 

A digitális gazdaság későbbi fejlődése makro és mikro szinten a közelmúlt tanulságai 

alapján.   

A digitális világ párhuzama a gazdasági környezet fejlődésében. 

 

A kutatás módszertana: 

Kutatásom eredményességéhez mind szükség van, olyan forrásokra, amik közvetlenül a 

témával kapcsolatos kutatások/ cikkek és olyan adatgyűjtésre is, olyan forrásokból, amiket nem 

közvetlenül erre a célra publikáltak. A digitalizáció, mint fogalom már régóta jelen van, 

azonban igazi jelentősége, az elmúlt években lett a mostanihoz hasonló. Így a tanulmányhoz 

rendelkezésre álló forrásokat, a helyzethez alkalmazkodva kell a megfelelő módon kiválasztani. 

A körülményekből kiindulva, lényeges, olyan tartalmat felhasználni, ami a történéseket 

aktualitásuk szerint elemzi. Olyan információkra lesz szükség , aminek a forrása és valódisága 

igazolható. 

Azonban olyan tartalom esetén, ami dezinformatív, érdemesebb lehet hiteles hírportálok és 

rövid tanulmányok akár blogok  tartalmaiból levonni a következtetéseket. 

A számszerű adatok megszerzéséhez a gazdasági kutatások adatait, mint például a 

BLOOMBERG, IMD (World Digital Ranking 2020) célszerű felhasználni, olyan 

információszerzés céljából, amit közvetlenül vagy közvetve is fellehet használni egyes 

gazdasági események vizsgálatához és akár alátámasztásához is. 
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A dolgozat felépítése:  

A bevezetésben szeretném a témát felvázolni és meghatározni a kutatásnak a módját és 

a céját, a téma hasznosságát egyaránt. 

Az első részben a transzformáció szereplőire, a transzformáció által létrejött és 

felhasznált rendszerek milyenségére, a változásokat előidéző folyamatok 

tanulmányozására fordítanék nagyobb hangsúlyt. Ebben a részben állapíthatjuk meg, a 

mai technológiai fejlettséget és hatásait a gazdaság különböző szereplőire a digitalizáció 

ismert részei és eszközei alapján. 

A második részben inkább, olyan a digitalizáció részeit szeretnék feltárni, amik a múlt 

a jelen és a jövő folyamataiban játszanak jelentős szerepet.  

A harmadik és utolsó részben szeretném bemutatni a primer kutatásom eredményeit és  

a befejezés részben részletezni a témakutatás (a bekezdésben már felvezetett) nehézségeit. 

A kutatás fontosságára felhívni a figyelmet a piaci szereplőknek, akár háztartásoknak is, 

de főleg üzleti szereplőknek. Mindenképpen fontos lesz kitérni a digitális tudatosság 

előnyeire bármelyik gazdasági szereplő tekintetében. 

 

Várható következtetések: 

A várható szubijektív tartalom, csak idővel, a későbbiekben lesz jobban átlátható, hiszen 

ezek spekuláló leírások . A tartalmak hitelesek ugyan, azonban nem lehet az elgondolásukat 

teljesen biztosra venni. 

Rengeteg olyan változással is kell számolni, ami az informatika világában gyakori és 

általában ismeretlen. Mindig van egy új cég és ötlet ,ami egy olyan megvalósítást dob a 

piacra, amiről eddig nem tudtunk és nem is gondoltuk, hogy lesz hasonló. 
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